

Стрейзанд Барбра
(актриса и певица)

2.10.03

БАРБРА СТРЕЙЗАНД УСТАЛА ОТ СОБСТВЕННЫХ ПЕСЕН

Актриса и певица, подарившая нам образ «Смешной девчонки», выступила с совсем не веселым заявлением. Стрейзанд призналась в интервью журналу «Ридерз Дайджест», что ее тошнит от тех песен, которые приходится петь. По словам 61-летней певицы, она оставила большую сцену именно потому, что устала слушать свою музыку.

«Создавать шоу, делать постановку, конечно, весело, пока не приходится

все это воплощать на сцене. Я решила больше не выступать с концертами – в дополнение к страху сцены и тяжести исполнения тридцати песен за вечер прибавляется еще и скука от собственных композиций».

Три года назад Барбра Стрейзанд перестала участвовать в концертах, что не помешало ей записать 58-й по счету компакт-диск The Movie Album, который появится на прилавках в октябре. ■



ПОДГОТОВИЛА НИКА ДРАБКИНА

Вес. к. музб. - 2003 - 2 окт. - с. 9